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1. Gegeben sei das LOP
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Untersuche, ob

x(1) =




0
2
0
3
2
0




, x(2) =




2
0
3
3
3
0




, x(3) =




2
0
2
0
0
1




, x(4) =




3
1
0
2
0
0




zulässige Basislösungen des LOP sind.

2. Gegeben sei das LOP

cT x → max
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x ≥ 0.

Bestimme alle zulässigen Basislösungen des LOP.



3. Löse das folgende LOP mit dem Simplexverfahren.

a)
x1 + 3x2 → max




1 2 1 0 0
−1 1 0 1 0
1 0 0 0 1
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x1, x2, y1, y2, y3 ≥ 0.

b)
−x1 − x2 → min

x1 − x2 ≤ 4
2x1 + x2 ≤ 20
x1 + 3x2 ≤ 30

x1, x2 ≥ 0

Hinweis:
Die nächsten Übungen finden am 29.05.2008 statt.


